

了不起的城市美容师 海沧“因您而美”

海沧区开展“环卫工人节”主题系列活动,营造全民参与环保氛围

身着橘黄制服,手持扫帚,走街串巷,披星戴月……海沧的靓丽,离不开这群“城市美容师”的辛勤付出。昨天是福建省第二十八届环卫工人节,海沧区从9月1日开始,通过开展岗位技能比武、环卫嘉年华趣味游园会、环卫工人美丽乡村游、传递温暖传递爱等“环卫工人节”主题系列活动,庆祝属于环卫工人的节日。

记者 匡惟 李晓辉
通讯员 翁冰冰

光荣榜

- 城建市政公司环卫工人蔡朱坤
福建省第五届环卫行业职工技能竞赛新能源小型扫路车机械操作第一名
- 海沧区代表队厦门城建市政建设管理有限公司
厦门市第二十九届职工技术比赛道路机械化清扫保洁技术比赛团体第一名(成绩为655分)



扫码可了解
先进集体及
个人名单



■ 环卫工人收到表达敬意的鲜花。

趣味活动 庆祝自己节日 增进职工情感

10月21日上午,福建省第二十八届环卫工人节暨海沧环卫嘉年华趣味游园会在海沧体育中心主体育场举行,活动以“海沧,因您而美”为主题。

互动游戏区、荣誉墙、趣味团体赛还有环保时装秀……活动当天,放眼现场,环卫工人脸上都挂着节日的喜庆,不时传来欢声笑语。“这是属于我们环卫工人的大联欢。”海沧城建市政公司海沧管理站环卫组长温志英说,“我们很少有休闲娱乐的时间,环卫工人节是我们的节日,大家玩得开心,也增进了情感。”

当天活动由海沧区城市管理局、海沧区总工会、海沧城建集团指导,海沧区环境卫生中心、海沧城建集团工联主办,城建市政公司承办。



■ 趣味活动。

表彰先进

开展岗位技能大赛 营造比学赶超氛围

为树立先进典型,凝聚干事创业的“精气神”,海沧表彰了环卫行业优秀集体及个人。值得一提的是,今年的海沧区环卫工人岗位技能“比武”大赛上决出了120位岗位能手,还有3个团队赛优胜队伍脱颖而出。厦门城建市政建设管理有限公司相关负责人说,海沧环卫工人节主题活动历时两个月,其中重头戏之一的岗位技能“比武”历时半个月,涵盖环卫工人洗路作业、男女组垃圾分类推桶障碍赛、环卫车辆驾驶及作业、电工作业等七大技能内容,共18个单项、1个团体赛,参与人数超1000人。

“通过技能竞赛,工友们增进交流、切磋技能,营造比、学、赶、超氛围。”海沧区环卫中心相关负责人表示,系列活动的开展,不仅增强了广大环卫职工光荣感、使命感和责任感,同时助力在全社会营造“共同关爱环卫工人,全民参与环境保护”的良好氛围。

■ 趣味活动。



跨省包裹满载诚挚感谢

厦门农行集美支行营业部用心为客户解忧赢得赞赏

日前,厦门农行集美支行营业部运营副主管罗宏倩在网点厅堂收到了一份来自广东佛山的邮寄包裹,里面是一封来自客户李先生的感谢信和一面锦旗。自称“农行小储户”的李先生为了表达对厦门农行的感激之情,专门提起久违的钢笔,从构思到草稿再到誊写,写了一封感谢信。

文/图 记者 张诗



■ 厦门农行集美支行营业部用心服务,收到客户寄来的感谢信和锦旗。

接到客户诉求 跨省协调解决问题

事情还得从今年7月下旬说起。那天,身处广东佛山的李先生突然收到手机短信提醒,一笔汇款因账户部分功能受限而无法转出。“这笔款项,我们必须按时支付货款,否则将面临违约风险,公司就要多损失一笔违约金。”李先生说,他立刻拨通了账户开卡网点——厦门农行集美支行营业部的咨询电话,寻求解决问题的办法。

接到李先生的电话后,罗宏倩耐心倾听客户所面临的问题并安抚对方,承诺尽快帮忙协调处理,让李先生积极配合准备相关材料。考虑到李先生人在外

省,短时间内无法赶到厦门,罗宏倩立刻致电其所在的佛山农行网点,与当地的工作人员沟通李先生的情况,并协助处理账户核实手续。一番高效的沟通协调,罗宏倩收到佛山农行传来的账户材料后,第一时间送到网点所在的辖区派出所进行审查。同时,为提高审查效率,罗宏倩通过微信指导李先生在“福建警方防诈骗咨询咨询热线公众号”成功进行了操作。

感激之情无以言表 寄来包裹送上锦旗

“罗主管热情积极,耐心安抚、指导、沟通、协调,把我的事当作自己的事来做。对工作的认真和对客户的用心,

缓解了我当时紧绷的心情。”李先生说,“一位素未谋面的陌生人能如此待我,我的感激之情无以言表,特地寄包裹送上锦旗向农行致以我满腔的谢意。”

拿出李先生特制的锦旗,看着上面“尽职尽责尽心尽力,敬业用心竭诚待人”的认可,罗宏倩的眼眶有些湿润了。“没想到,一次立足本职工作的普通服务,能给客户带来如此好的体验感受。客户的认可与感谢,令我深受鼓舞,也令我更有信心提升自我专业能力和服务水平,将农行的温度传递给更多的客户。”罗宏倩说。



扫码可看视频 点赞暖心服务

志愿行动一小时 引导人人参与垃圾分类

本报讯(记者 李晓辉 通讯员 谢意渊)近日,在海沧区东孚街道天竺社区,许多小志愿者在节假日期间戴上小红帽,参与垃圾分类宣传志愿行动一小时,为小区垃圾分类宣传贡献力量。

“每个小朋友的参与,都能带动一个家庭共同努力,最终实现全民参与垃圾分类。”海沧区垃圾分类办对东孚街道天竺社区开展亲子志愿服务垃圾分类的主题活动表示认可。天竺社区相关负责人告诉记者,今年6月,社区就联合社区老人协会和小区物业管理部门共同商讨如何开展垃圾分类督导提升优化试点工作,通过“共谋、共建”形式,在小区开展“志愿行动一小时 垃圾分类我先行”活动,邀请小区居民“齐参与、同监督、共分享”。

天竺社区相关负责人告诉记者,社区不仅对志愿者进行了相关培训,还建立了垃圾分类志愿者管理制度,设立奖励机制,从而引导更多居民在参与垃圾分类同时,积极加入志愿服务队伍,助力美好家园建设。



■ 小朋友参与垃圾分类宣传导活动。